Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

## МИБ оказывает поддержку экспорту высокотехнологичного оборудования из Чешской республики в рамках Программы поддержки торгового финансирования (TFSP).

2 августа 2018

## Москва, 2 августа 2018 г.

31 июля 2018 года Международный инвестиционный банк заключил новую сделку по организации торгового финансирования с ЗАО «АРМБИЗНЕСБАНК» (Армения) на сумму 2,2 млн. евро, в рамках которой Банк выпустил безотзывное рамбурсное обязательство в пользу Československá obchodní banka, a.s.(Чешская Республика).

Таким образом Банк оказал поддержку ведущему чешскому производителю высокотехнологичного оборудования для малых и средних гидроэлектростанций по поставке его продукции в Республику Армению. Это уже третья по счету сделка Банка, заключенная в интересах данного экспортера.

Поддержка экспорта из стран-членов Банка является одним из ключевых направлений деятельности МИБ в рамках Программы поддержки финансирования торговли (TFSP).

Всего на данный момент с 2015 года МИБ реализовал 117 краткосрочных сделок по торговому финансированию на общую сумму около 150 млн. евро с участием всех странчленов МИБ, в том числе 33 сделки в интересах чешских экспортеров на сумму 31,3 млн. евро.

TFSP предоставляет широкий спектр продуктов торгового финансирования, ознакомиться с которыми можно, пройдя ссылке: <a href="https://www.iib.int/en/products/tfsp">https://www.iib.int/en/products/tfsp</a>.

В 2017 Программа поддержки торгового финансирования МИБ был признана лучшей в мире Ассоциацией финансовых институтов развития Азиатско-Тихоокеанского региона (ADFIAP).

Международный инвестиционный банк (МИБ) создан в 1970 году. На данный момент странами-членами Банка являются Болгария, Венгрия, Вьетнам, Куба, Монголия, Россия, Румыния, Словакия и Чехия. Миссией Банка является развитие экономик странчленов посредством прямого финансирования проектов, а также их поддержка через финансовых посредников при участии ведущих международных финансовых институтов, банков развития, экспортно-импортных банков и агентств. Мандат МИБ ориентирован на поддержку малого и среднего предпринимательства (МСП), экспортно-импортных операций и проектного финансирования. МИБ также принимает участие в софинансировании и организации синдицированных кредитах совместно с другими международными и национальными финансовыми институтами. По итогам успешной

работы Банка в 2017 году МИБу присвоены рейтинги S&P Global Ratings - BBB+ (прогноз стабильный), Moody's - A3 (прогноз стабильный), Fitch - BBB (прогноз позитивный) и Dagong - A (прогноз позитивный).

**Чехословацкий торговый банк** - один из крупнейших коммерческих банков в Чешской Республике (КВС Group). Международные рейтинги: Moody's - A2, Standard & Poor's - A+.

**ЗАО «АРМБИЗНЕСБАНК» (Армения)** – один из ведущих коммерческих банков Республики Армения, основанный в 1991 году. Это универсальное кредитно-финансовое учреждение, предоставляющее все виды банковских продуктов и услуг.